

## Автобиография

Я, Волокитина Екатерина Павловна, родилась 27 августа 2009 года в г. Луганске.

С 2011 года посещала детский сад «Ромашка».

После начала вооруженного конфликта на востоке Украине в мае 2014 года уехала из родного города с родителями в отпуск, как оказалось надолго.

В течение 2014-2022 гг. проживала в Белгородской, Липецкой и Оренбургской областях, куда уехала с родителями от ужасов войны к родственникам, чтобы провести ближайшие 7 лет в прекрасных путешествиях, запоминающихся на всю жизнь своей крутостью событий и интересными поворотами.

2014 год – детский сад г. Данков Липецкой области, там нас тайно подкармливали вареньем вместо сна, это одно из лучших воспоминаний о том городе.

Жили мы сначала у родственников, а потом в пункте временного размещения для беженцев. Там было жутко и весело одновременно.

Вскоре мы переехали в г. Липецк, там я ходила детский сад, и мне запомнился праздник День Российского флага, на котором я танцевала танец Конопушки, и в небо запускали очень много воздушных шаров.

2015 год – мы переехала жить в г. Оренбург, на малую родину моего прадедушки. Там я продолжила учиться танцевать в коллективе современного танца «Антарес».

2017 год – выпуск из детского сада и поступление в 1 класс СОШ №71 г. Оренбурга. Танцевала в группе современного танца «Нотки».

2018 год – мы вернулись в мой родной г. Луганск, где я окончила 2 класс СОШ №11 и 1 класс музыкальной школы по классу фортепиано, пела в хоре на сцене Луганской областной филармонии. Занималась спортивно-бальными танцами, за что получила свою первую медаль.

В Луганске было страшно и сложно жить. Здания разрушены, порой слышны очень громкие звуки – тогда я думала, что это салют, но, к сожалению, это был не салют. Только теперь я понимаю, почему родители запрещали смотреть в окно.

2019-2021 год – г. Оренбург, Гимназия иностранных языков № 8, изучала английский и французский языки. Нашла много хороших друзей. Награждена грамотами за активное участие в творческой деятельности и жизни школы.

В течение этого времени занималась чирлидингом у прекрасной Юлии Олейник, президента Ассоциации чир-спорта в г. Оренбурге и Оренбургской области. Чир-спорт – это сочетание гимнастики, акробатики и танца с помпонами. За победы в соревнованиях имею дипломы и медали.

2021 год – моя семья переехала ближе к родным краям на постоянное место жительства в г. Ростов-на Дону. Учусь в СОШ №75, активно участвую в жизни школы.

Победительница школьного этапа всероссийской олимпиады по технологии.

Увлекаюсь акробатическим рок-н-роллом, принимала участие в соревнованиях и выступлениях, имею грамоты и медали.

Занимаюсь вокалом, актерским мастерством и журналистикой.

Мне нравится спорт и музыка. Люблю рисовать и создавать картины из алмазной мозаики.